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Предприниматель выбирай: 138 тысяч или 17.  
Я предприниматель, у меня есть своё ИП. Слышал, что если не сдам декларацию о доходах в налоговую инспекцию, мне придется заплатить в Пенсионный фонд взносы в огромной сумме: не 17 тысяч рублей, а 138 тысяч. Правда ли это? 

И.С. Тихонов

          На вопрос наших читателей отвечает начальник управления организации персонифицированного учёта, администрирования страховых взносов и взыскания задолженности Отделения Пенсионного фонда России по Белгородской области Валентина Малыхина. Она объяснила, что с 2014 года предприниматели платят страховые взносы, исходя из суммы дохода. Если она не превышает 300 тысяч рублей, то сумма взносов в Пенсионный фонд РФ составляет - 17 тысяч 328 рублей, в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования – 3 тысячи 399 рублей. Итого – 20 тысяч 727 рублей. Эти средства необходимо уплатить до 31 декабря нынешнего года.

В случае если доход предпринимателя больше  300 тысяч рублей, то нужно дополнительно уплатить ещё 1% от суммы превышающей указанный лимит. Данные средства по законодательству необходимо перечислить до 1 апреля 2015 года. 

В соответствии с Налоговым кодексом предприниматели обязаны представить  в территориальные органы Федеральной налоговой службы налоговую декларацию о фактически полученных доходах. В противном случае  Пенсионный фонд будет взимать страховые взносы за истекший период в фиксированном размере, исходя из восьмикратного минимального размера оплаты труда. В 2014 году эта сумма составляет  138 тысяч 627 рублей. 

Валентина Васильевна обратила особое внимание на этот факт тех предпринимателей, кто собирается закрывать своё ИП в нынешнем году. Они тоже обязаны подать налоговую декларацию в пятидневный срок со дня прекращения деятельности. Если они этого не сделают, Пенсионный фонд в соответствии с законодательством будет вынужден истребовать  с них страховые взносы, исходя именно из суммы 138 тысяч 627 рублей.

Пенсионный фонд рекомендует предпринимателям вносить взносы ежемесячно или ежеквартально с тем, чтобы уменьшить сумму единовременного платежа. Специалисты ПФР также обращают внимание на то, что сумма исчисленного налога на вмененный доход, в соответствии с Налоговым кодексом РФ,  может быть уменьшена на сумму страховых взносов.
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