15 октября в области стартует Единый День пенсионной грамотности 

Четвертый год подряд проходит Всероссийская информационно-разъяснительная кампания по повышению пенсионной и социальной грамотности среди учащейся молодежи России. Ее цель – привлечь внимание школьников и студентов к вопросам формирования будущей пенсии. 

В Белгородской области, как и во всей России,  Единый день пенсионной грамотности пройдет 15 октября. В нашем регионе он организован Отделением ПФР по Белгородской области совместно с Департаментом образования Белгородской области. 

Во всех районах будут организованы уроки пенсионной грамотности, которые проведут специалисты территориальных управлений Пенсионного фонда, Отделения ПФР. 

В Волоконовском районе работники Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Волоконовском районе Белгородской области провели встречи с учениками:

 - Рамазанова Татьяна Владимировна – начальник управления,  провела урок пенсионной грамотности со школьниками старших классов  Волоконовской СОШ №1;

- Меланина Наталия Викторовна – заместитель начальника управления,  провела урок пенсионной грамотности со школьниками старших классов  Волоконовской СОШ №2;

- Хомякова Наталья Алексеевна – руководитель клиентской службы,  провела урок пенсионной грамотности со школьниками старших классов Пятницкой СОШ;

- Калашник Виталий Викторович – начальник отдела персонифицированного учета, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности, провёл занятие по пенсионной грамотности в Ютановском ПУ №27.
Работники ПФР планируют посетить более ста школ, средние специальные и высшие учебные заведения области. В частности, в Белгороде открытые уроки будут проведены в МАОУ «Гимназия № 1», МБОУ «Гимназия № 3», МБОУ СОШ № 8,  МБОУ «Лицей № 9»,  МБОУ средняя общеобразовательная школа № 19,  МБОУ «Гимназия № 22»,  для более чем 400 учащихся.  
Для учащихся Прохоровской гимназии урок проведёт управляющий Отделением Пенсионного фонда по Белгородской области Дмитрий Васильевич Худаев, для учеников МБОУ «Лицей № 9» (Белгород) - заместитель управляющего Отделением ПФР по Белгородской области Татьяна Стригунова. 
С 2015 года вводится новый порядок формирования пенсионных прав и расчета размера пенсии. Теперь пенсия будет формироваться в пенсионных баллах. Чем больше баллов будет начислено к дате выхода на пенсию, тем выше больше будет размер пенсии. Размер пенсии – это всегда важный итог трудовой и социальной жизни человека. Поэтому правила формирования пенсии важно знать, прежде всего, молодым людям, а не тем, кто собирается обращаться за пенсией завтра или через несколько лет. 

К сожалению, этой важной теме практически не уделено внимание в программе среднего образования. Молодые люди выходят во взрослую жизнь невооруженные пенсионными знаниями. Бабушки-дедушки и родители тоже не могут быть в этом вопросе хорошими советчиками – их пенсия формировалась совсем по другим правилам. Поэтому Пенсионный фонд Российской Федерации проводит во всех субъектах Российской Федерации образовательной программы по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи. Главным инструментом в этой кампании являются тематические уроки и занятия со школьниками старших классов и учащимися средних специальных учебных заведений с использованием специально разработанного и изданного Пенсионным фондом Российской Федерации учебного пособия «Все о будущей пенсии для учебы и жизни».
Учебник «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни» содержит написанную на доступном языке информацию о правилах пенсионного обеспечения в нашей стране, словарь основных понятий и терминов. В виде схем и рисунков в учебнике представлена информация об основах обязательного пенсионного страхования, о новой пенсионной формуле. В конце учебника – занимательный тест, чтобы оценить полученные знания.

В распоряжение школ, сузов, библиотек и самих учеников Отделение Пенсионного фонда РФ по Белгородской области передало более 7 тысяч учебных пособий.  Разъяснения и лекции о пенсионном законодательстве сотрудники ПФР будут проводить регулярно. С 2008 года в нашей области претворяется в жизнь программа «Пенсионного всеобуча». Сначала — в Валуйском районе. Затем данный опыт решено было распространить на всю область.  
К сведению: Данная образовательная программа проводится в России с 2011 года. Уроки по пенсионной грамотности проводят сотрудники ПФР, в том числе и руководители ПФР.

15 октября 2014 года Председатель Правления Пенсионного фонда России Антон Викторович Дроздов  проведет урок социальной и пенсионной грамотности в московской гимназии №1514 с десятиклассниками.  В рамках урока, который пройдет в интерактивном режиме, Антон Дроздов расскажет ученикам о пенсионной системе РФ и о правилах формирования их будущей пенсии. В рамках урока пройдет презентация учебного пособия «Все о будущей пенсии для учебы и жизни». 
