                   Установлен прожиточный минимум для пенсионеров на 2015 год
       Управление  Пенсионного   фонда   в  Волоконовском районе информирует,что               
 в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» неработающие пенсионеры, общая сумма материального обеспечения которых ниже величины прожиточного минимума пенсионера в субъекте Российской Федерации по месту жительства, имеют право на установление федеральной социальной доплаты к пенсии.

Законом Белгородской области от 30.10.2014 г. № 313 «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Белгородской области в целях определения социальной доплаты к пенсии на 2015 год» величина прожиточного минимума пенсионера для определения социальной доплаты к пенсии на 2015 год устанавливается в размере 6054  рубля.

В этой связи, если Вы не работаете и общая сумма Вашего материального обеспечения (с учетом пенсии, ежемесячной денежной выплаты и других мер социальной поддержки в денежном выражении) не достигает 6054 рубля, Вам необходимо безотлагательно обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства (по месту получения пенсии) для подачи заявления на установление федеральной социальной доплаты к пенсии. При этом следует иметь в виду, что гражданам, ранее подавшим заявление на установление ФСД , в том числе гражданам, которым назначена пенсия в 2010-2014 годах,  заявление подавать  не требуется.

По всем возникающим вопросам просим обращаться по телефону горячей линии 5-23-78.
