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ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ
С 1 октября начинается отчетная кампания по приёму расчётов по уплаченным и начисленным страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование и сведений индивидуального (персонифицированного) учёта за 9 месяцев 2014 года от плательщиков, производящих выплаты физическим лицам. Отчётная кампания продлится до 17 ноября 2014 года. 
Необходимо напомнить, что с 2014 года для плательщиков введена Единая форма отчетности в ПФР, объединившая в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС и на ОМС в целом по организации и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу. 
С методической презентацией для страхователя, которая содержит подробную информацию о Единой форме отчётности, можно  ознакомиться на интернет-странице Отделения ПФР по Белгородской области  в разделе «Работодателям региона», а также в  Личном кабинете страхователя и в Онлайн–приёмной. 

Единая форма отчетности соответствует всем требованиям действующего законодательства о страховых взносах и разрабатывалась при непосредственном участии бухгалтерского сообщества.
Напоминаем, что страхователь несёт ответственность за несвоевременное представление отчётности. Так, за несвоевременное представление расчёта по начисленным и уплаченным страховым взносам предусмотрен штраф в размере 5 процентов суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчётного (расчётного) периода, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для его представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1000 рублей.

Во избежание нарушения срока представления отчётности УПФР в Волоконовском районе рекомендует не ждать окончания срока для представления отчётности, а сдать её заблаговременно, чтобы иметь время для исправления возможных ошибок и не пропустить установленный законом срок для её представления. 

    Начальник управления  Т. В. Рамазанова
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