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ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ
С I квартала 2014 года плательщики страховых взносов будут отчитываться по Единой форме отчетности.
  С первого апреля начинается отчетная кампания по приёму расчётов по уплаченным и начисленным страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование и сведений индивидуального (персонифицированного) учёта за 2014 год от плательщиков, производящих выплаты физическим лицам. Отчётная кампания продлится до 15 мая 2014 года. 
Необходимо напомнить, что с 2014 года, начиная с отчетного периода I квартала 2014 года, для плательщиков вводится Единая форма отчетности в ПФР, объединившая в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС и на ОМС в целом по организации и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу. 
Переход к единой форме отчетности осуществлен для снижения административной нагрузки на плательщиков страховых взносов. Единая форма отчетности введена в рамках реализации дорожной карты в целях обеспечения удобства формирования и представления отчетности страхователями, а также создания комфортных условий взаимодействия плательщиков страховых взносов с ПФР. 

С методической презентацией для страхователя, которая содержит подробную информацию о Единой форме отчётности, можно  ознакомиться на интернет-странице Отделения ПФР по Белгородской области  в разделе «Работодателям региона», а также в  Личном кабинете страхователя и в Онлайн–приёмной. 

ПФР совместно с разработчиками программного обеспечения планируют в марте обеспечить плательщиков страховых взносов бесплатными программами – программами подготовки данных и проверочной программой в целях оказания содействия в подготовке единой отчетности в ПФР без увеличения трудозатрат со стороны страхователей. Все вспомогательные программы по мере их готовности будут размещаться на сайте ПФР в свободном доступе, а также в Кабинете плательщика – электронном сервисе ПФР для плательщиков страховых взносов.

При приеме отчетности территориальными органами ПФР Единая отчетность будет проверяться единым программным комплексом, по итогам проверки предполагается формирование единого протокола для плательщика страховых взносов, отражающего правильность заполнения отчетности. 
Единая форма отчетности соответствует всем требованиям действующего законодательства о страховых взносах и разрабатывалась при непосредственном участии бухгалтерского сообщества.
УПФР в Волоконовском районе напоминает, что страхователь несёт ответственность за несвоевременное представление отчётности. Так, за несвоевременное представление расчёта по начисленным и уплаченным страховым взносам предусмотрен штраф в размере 5 процентов суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчётного (расчётного) периода, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для его представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1000 рублей.

За несвоевременное представление документов, необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учёта, предусмотрены штрафные санкции. С 1 января 2014 года штраф составит 5 процентов от суммы, причитающейся за отчётный период платежей в ПФР.

Во избежание нарушения срока представления отчётности УПФР в Волоконовском районе рекомендует не ждать окончания срока для представления отчётности, а сдать её заблаговременно, чтобы иметь время для исправления возможных ошибок и не пропустить установленный законом срок для её представления. 

    Начальник УПФР 

в Волоконовском районе                                                   Т.В.Рамазанова
PAGE  


