О правилах компенсационных  ежемесячных выплат по уходу.
            В соответствии  с Указами Президента РФ от 26.12.2006г. №1455 «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» и от 26.02.2013г. №175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы», компенсационная (ежемесячная) выплата назначается неработающим трудоспособным гражданам и не получающим никакого вида дохода, которые осуществляют уход за нетрудоспособным гражданином, независимо от  их совместного проживания или родства. 

            К нетрудоспособным гражданам относятся:

- инвалиды 1 группы, в том числе инвалиды с детства 1 группы;
- престарелые граждане, нуждающиеся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе, либо достигшие возраста  80 лет.

         Размер компенсационной выплаты неработающему трудоспособному гражданину, который осуществляет уход за инвалидом 1 группы, а также  престарелым гражданином, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе, либо достигшим возраста 80 лет, установлен в размере 1200 руб. в месяц.

Размер ежемесячной выплаты неработающему трудоспособному гражданину, который осуществляет уход за ребенком-инвалидом  или инвалидом с детства 1 группы составляет: 
- родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) - в размере 5 500 рублей;

- другим лицам - в размере 1 200 рублей.
При обращении в УПФР за установлением компенсационной ежемесячной выплаты  лицо, осуществляющее уход, предъявляет паспорт и трудовую книжку, подтверждающую факт увольнения с работы, а также паспорт и трудовую книжку гражданина, за которым будет осуществляться уход.
Обстоятельства, влекущие за собой прекращения осуществления компенсационной ежемесячной выплаты:

- смерть нетрудоспособного лица или признание его в установленном порядке умершим или безвестно отсутствующим;

- прекращение осуществления ухода за нетрудоспособным лицом;

- назначение пенсии независимо от её вида и размера;

- получение пособия по безработице;

- поступление на работу лица, осуществляющего уход либо пенсионера;
- помещение пенсионера в государственное или муниципальное стационарное учреждение социального обслуживания; 

- лишение родителя, осуществляющего уход за ребенком инвалидом, родительских прав.

            Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Волоконовском районе в связи с большим количеством переплат, связанных с несоблюдением трудоспособными лицами, осуществляющими уход за нетрудоспособными гражданами обязательств информирует, что они обязаны в течение 5 дней извещать Управление об обстоятельствах, являющихся основанием для прекращения компенсационной ежемесячной выплаты, предоставив документ подтверждающий то или иное обстоятельство.
             По всем вопросам о порядке установления и прекращения компенсационной выплаты за уход необходимо обращаться в Управление ПФР в Волоконовском районе по адресу: п. Волоконовка, ул. 60 лет Октября д.27 или по телефону «горячая линия» 5-23-78.
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