Всероссийская сельскохозяйственная перепись – 2016 в
 Волоконовском районе  успешно завершилась.
Основной этап Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года прошел успешно. На территории Волоконовского района 20 переписчиков отлично справились с поставленной перед ними целью переписать каждое домохозяйство. Нужно отметить, что жители района отнеслись с пониманием к проведению мероприятия и принимали в ней самое активное участие, жалоб от жителей района в адрес переписного персонала не поступало. Были и трудности, сложность работы заключалась в том, что некоторых владельцев личных подсобных хозяйств удавалось застать дома только после неоднократного посещения, но и это не остановило переписчика. Переписные кадры  справились со своей работой на все 100 % и в установленные сроки завершили обход домохозяйств.
Хочется  отметить тот факт, что подобрался очень профессиональный кадровый состав – зрелые, уважаемые люди, 70% с высшим образованием, 56 % уже имели опыт участия в переписях проводимых Росстатом, то есть перепись провели люди, разбирающиеся в тех вопросах, которые задают, а это огромный плюс и крайне важно для получения достоверной, качественной информации. Также большой опыт благодаря переписи получили молодые энергичные переписчицы.
В целом по району было опрошено 7734  личных подсобных хозяйства граждан в сельской местности  и 1238 – в городской (все, попавшие в выборочную совокупность по городской местности). Кроме личных подсобных хозяйств в  переписи приняли участие сельскохозяйственные организации, микропредприятия, крестьянское (фермерское) хозяйство и индивидуальные предпринимателя, осуществляющих сельскохозяйственную деятельность.
Подразделение Белгородстата в п. Волоконовка, выражает искреннюю благодарность всему переписному персоналу, главам сельских поселений, членам переписной комиссии оказавших помощь в подготовке и проведении ВСХП-2016 на территории Волоконовского района, органам исполнительной власти и органам местного самоуправления, которые предоставили для проведения переписи помещения, транспорт, связь и охрану, ОМВД России по Волоконовскому району в организации профилактических мероприятий по обеспечению правопорядка и безопасности переписного персонала в период проведения переписи, и жителям Волоконовского района за проделанную совместную работу.
Эта работа очень нужна государству, и в ближайшее время все мы уже начнем ощущать результаты этого труда. Курс Правительства ориентирован на будущую поддержку сельхозпроизводителей. Перепись позволит выявить слабые места и даст ориентиры для улучшения социальной инфраструктуры, оказания реальной помощи сельским жителям.
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