О порядке подачи заявления избирателями о включении в список избирателей по месту нахождения на выборах Губернатора Белгородской области

В Федеральный закон Российской Федерации от 12 июня 2002 года      № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» внесены изменения, которые отменяют голосование по открепительным удостоверениям и досрочное голосование.
Центральная избирательная комиссия РФ приняла Порядок
подачи заявления о включении избирателя, участника референдума 
в список избирателей, участников референдума по месту нахождения на выборах в органы государственной власти субъекта Российской Федерации, референдуме субъекта Российской Федерации, который предлагает новый механизм обеспечения реализации активного избирательного права и права на участие в референдуме для граждан, которые в день голосования будут находиться вне места своего жительства. Впервые положения этого Порядка будут применяться на выборах Губернатора Белгородской области                 10 сентября 2017 года.
Избиратель, который будет находиться в день голосования на предстоящих выборах вне места своего жительства по штампу в паспорте, но в пределах Белгородской области, может быть включен в список избирателей по месту своего нахождения на основании заявления, поданного лично при предъявлении паспорта гражданина Российской Федерации в избирательную комиссию Волоконовского района, расположенную по адресу п. Волоконовка, ул. Ленина, здание администрации муниципального района «Волоконовский район», 1 этаж, с 26 июля по 4 сентября с 8-00 до 17-00 по рабочим дням, с 10-00 до 14-00 в выходные дни либо в участковую избирательную комиссию с 30 августа по 4 сентября. Это выезжающие со своего места постоянного жительства избиратели в это время, точно знающие избирательный участок, на котором будут находиться в день голосования, студенты, члены участковых избирательных комиссий, сотрудники правоохранительных органов.
В эти же сроки избиратель также вправе обратиться в соответствующие избирательные комиссии по месту, где он будет находиться в день голосования. 
Заявление может быть подано избирателем также через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) за 45- 5 дней до дня голосования и не позднее 24 часов по московскому времени (понедельник 4 сентября). В день голосования эти избиратели приходят с отрывным талоном на заявленные избирательные участки, включаются дополнительно в список избирателей и голосуют.

Избиратели, которые принимают решение о выезде с места постоянного жительства накануне дня голосования и которые не знают на каком избирательном участке смогут проголосовать, они имеют право по месту своего жительства за 4 дня до голосования, т.е., с 5 сентября и до     14 часов 9 сентября обратиться в участковые избирательные комиссии и получить специальное заявление. При предъявлении специального заявления в день голосования избиратели, включается в список избирателей, на одном из 245 избирательных участков. На территории Волоконовского района таких участков 11: городское  поселение «Поселок Волоконовка», избирательный участок № 448; с. Волчья-Александровка, избирательный участок № 454; с. Голофеевка, избирательный участок № 455; с. Грушевка, избирательный участок № 457; с. Погромец, избирательный участок № 459; с. Покровка, избирательный участок № 462; городское  поселение «Поселок  Пятницкое», избирательный участок № 465;  с. Староивановка, избирательный участок   № 469; с. Тишанка, избирательный участок № 473; с. Фощеватово, избирательный участок № 475; с. Ютановка, избирательный участок № 478.
Внесенные изменения в избирательное законодательство направлены на создание наиболее благоприятных условий для реализации прав участников избирательного процесса на выборах Губернатора Белгородской области.

Уважаемые избиратели! Избирательная комиссия района убедительно просит вас своевременно обратиться с соответствующим заявлением в избирательные комиссии за получением заявления для включения в список избирателей по месту нахождения на выборах Губернатора Белгородской области 10 сентября 2017 года.  


