	
О заседании избирательной комиссии
 Волоконовского района в мае

24 мая 2017 года состоялось сто девятое заседание избирательной комиссии района, на котором были рассмотрены вопросы, связанные с текущей деятельностью комиссии и к подготовке к избирательной кампании по выборам Губернатора Белгородской области. 
На заседании комиссии присутствовали: член районной комиссии с правом совещательного голоса от политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - Николай Иванович Хихлушка, Михаил Викторович Пахунов – главный специалист информационного центра аппарата Избирательной комиссии Белгородской области, представители районных средств массовой информации.
Члены избирательной комиссии ознакомились с областным Комплексом мероприятий Избирательной комиссии Белгородской области по подготовке и проведению выборов в единый день голосования 10 сентября 2017 года и приняли свои мероприятия по подготовке и проведению выборов Губернатора Белгородской области 10 сентября 2017 года.
 Секретарь районной комиссии Вера Анатольевна Калашник рассказала об организации работы по повышению правовой культуры будущих избирателей в летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием при общеобразовательных учреждения района в 2017 году. В летний период будет работать 14 школьных оздоровительных лагерей с дневным пребывание на базе средних и основных школ в две смены: первая смена с 01 по 21 июня и вторая смена с 26 июня по 16 июля, в которых предполагается оздоровить 1765 детей. 
На базе Волоконовских средних школ № 1 и  № 2, Покровской, Староивановской и Ютановской средних школ будут работать и летние  трудовые лагеря. Принято решение о проведении выборов органов детского общественного самоуправления с применением избирательных технологий в летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием в первой смене - 5 июня, во второй – 27 июня.
Объявлен районный конкурс на лучшую организацию работы по повышению правовой культуры будущих избирателей в летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием при общеобразовательных учреждениях района с 1 июня по 16 июля 2017 года, с целью продолжения активизации деятельности школ района по работе с будущими избирателями в летний период.
Члены комиссии ознакомились с изменениями, вносимыми  в федеральное избирательное законодательство, с проектом порядка подачи заявления о включении избирателя, участника референдума в список избирателей, участников референдума по месту нахождения и обеспечения возможности голосования избирателя, участника референдума по месту нахождения на выборах в органы государственной власти субъекта Российской Федерации, референдуме субъекта Российской Федерации, постановлениями Избирательной комиссии Белгородской области.
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