О деятельности антитеррористической комиссии 
в Волоконовском районе.

Во исполнение указа Президента Российской Федерации от 15 февраля 2006 года №116 «О мерах по противодействию терроризму», в целях обеспечения взаимодействия территориальных федеральных органов  исполнительной власти, администрации муниципального района «Волоконовский район», администраций городских и сельских поселений района, а также по минимизации и ликвидации последствий актов терроризма постановлением главы администрации  Волоконовского района от 21 февраля 2008 года № 173 «О создании антитеррористической комиссии муниципального района «Волоконовский район» утвержден состав антитеррористической комиссии,  председателем которой является глава администрации Волоконовского района, а также  утверждено Положение о комиссии.

1. В отчетном периоде социальная и общественно-политическая обстановка на территории Волоконовского района оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории поселения не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано.


Террористическая уязвимость обуславливается наличием Государственной границы с Украиной.  Кроме того, на территории района расположено 6 объектов  особой важности, 1 объект повышенной опасности , 2 объекта жизнеобеспечения,

3 объекта транспортной инфраструктуры, 35 объектов образования, 39 объектов культуры.
Прогноз развития оперативной обстановки по линии противодействия терроризму показывает, что в качестве основных угрозообразующих факторов в 2017 году необходимо выделить:
- продолжающуюся террористическую деятельность религиозно-экстремистского бандподполья на Северном Кавказе;
-
 опасность совершения членами международных террористических организаций терактов с использованием взрывных устройств и террористов-смертников на объектах транспорта и массового пребывания людей;
- активность ряда международных террористических организаций и группировок в распространении идеологии терроризма и экстремизма среди российской молодежи, исповедующей традиционный ислам, в первую очередь с использованием сети Интернет и социальных сетей;
- незаконный оборот оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, в том числе обусловленный боевыми действиями на Украине;

- использование растущих темпов миграции (в том числе незаконной) в Российскую Федерацию граждан Украины.

В целях повышения уровня антитеррористической защищенности населения и территории района, учитывая прогнозируемые угрозы, усилия антитеррористической комиссии Волоконовского района в отчетном периоде были сосредоточены на решении следующих задач:

- повышение уровня взаимодействия ОМВД России по Волоконовскому району, отдела в г. Валуйки УФСБ России по Белгородской области, отделения в п. Волоконовка (ПОГК в г. Валуйки) пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям, администрации муниципального района «Волоконовский район», администраций городских и сельских поселений района, в решении вопросов противодействия терроризму и экстремизму;

- реализация комплекса мер по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения значимых праздничных и других массовых мероприятий;

- повышение качества информационно-пропагандистской работы с населением в сфере противодействия терроризму и экстремизму.

По состоянию на 1 апреля 2017 года проведено 2 заседаний АТК. Рассмотрены вопросы:  1. О мерах по обеспечению безопасности и правопорядка в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных «Дню защитника Отечества 23 февраля», «Проводы зимы (масленица)» и «Международного женского дня 8 Марта».

2. О состоянии антитеррористической защищенности объектов транспорта, энергетики, жизнеобеспечения, мест массового пребывания людей, здравоохранения, образования и культуры. 


В связи с проведением командно-штабного учения «Метель-Захват-2017» на территории Белгородской области 14 февраля 2017 года проведено внеплановое заседание антитеррористической комиссии.


Главой администрации района утвержден План основных мероприятий муниципального района «Волоконовский район Белгородской области» 

при установлении уровней террористической опасности. Распределены полномочия между должностными лицами органов местного самоуправления по реализации запланированных мероприятий.
Деятельность АТК Волоконовского района осуществляется в соответствии со складывающейся обстановкой с учетом плана работы, решений и рекомендаций АТК в Белгородской области.

